
Referat af bestyrelsesmøde i Roskilde Rideklub d. 7/6 – 2021   

Tilstede: Anne-Marie, Mette, Knud, Malou, Pia, Anja, Camilla  

Fraværende:  

Dagsorden  

1. Referent  

2. Næste møde og øvrige datoer  

3. Økonomi  

4. Status på herpes 5  

5. Stævneklargøring  

6. Ventilation og vindues politik  

7. Certificering  

8. Baner  

9. Stråfoder  

10. Personale  

 

Ad. 1. Valg af referent  

Malou blev valgt som referent  

 

Ad. 2. Dagsorden  

• Næste møde: d. 5. juli  

• Stævne: d. 12. og 13. juni  

 

Ad. 3. Økonomi  

Driftsresultat pr. 31.05.2021: kr. 229.017 mod kr. 317.304 i 2020.  

Indestående i bank pr. 31.05.2021: kr. 645.646 mod kr. 877.962 i 2020.  

Bemærkninger:  

Alle indtægter fra årets ridelejre er kommet ind – der mangler dog stadig alle udgifterne.  

 

Ad. 4. Status på herpes 5  

Der har ikke været tilfælde af hoste samt feber siden vores karantæne, og derfor ophæves 

karantænen tirsdag aften d. 8 ved midnat.  



Ved mistanke eller akut sygdom kontaktes formanden – herefter melder formanden ud på 

Facebook gruppen hvis nødvendigt, så beskeden videregives på samme måde til alle.  

 

Snakken faldt på syge heste i stalden.  Personalet holder øje med alle hestene dagligt og reagerer 

hvis der er det mindste til ejer. Hvis en hest står og eks. hoster i en længere periode, uden at der 

tages handling, må bestyrelsen tillade at gribe ind og tilkalde dyrlæge på ejers regning. Dette gøres 

for hestens velfærd.   

 

Ad. 5. Stævne klargøring  

Der arbejdes på stævnet i weekenden d. 12. og 13. juni. Der er stor tilslutning til stævnet, hvilket er 

fantastisk. Vi er allerede begyndt på klargøring og har selvfølgelig brug for en masse hænder i 

løbet af hele weekenden.  

 

Ad. 6. Ventilation og vindues politik  

Ventilationen skal som udgangspunkt stå på 20 grader i vest og 25 grader i øst, og må ikke 

reguleres på. Ventilationen handler ikke om godt klima – det handler om at udskifte luften x antal 

gange. Derfor kan der godt lukkes for ventilationen når hestene er lukket ud om morgenen og når 

det er dejligt vejr udenfor. Her i sommerperioden er man meget velkommen til at have åbne 

vinduer – også på klem om natten, da det kun er med til at give et godt indeklima – også på begge 

sider af stalden. Når det er blæst, skal vinduerne helst være lukket så vi undgår gennemtræk.  

 

Kommunen kommer d. 15. juni og kigger på ventilationen igen. Haveforeningen er generet af 

støjen og har informeret kommunen.  

 

Ad. 7. Certificering  

Roskilde Rideklub er enormt stolte over at være certificeret indenfor ELEVSKOLE, SIKKERHED 

og BÆREDYGTIGHED. Igennem certificeringsprocessen har vi fået verificeret, at klubbens 

undervisning/aktivitet i elevskolen, sikkerheden på stedet og vores fokus på bæredygtighed lever 

op til nogle kvalitetssikrede generelle krav. Således kan vi nu videreudvikle vores klub og 

foreningsliv velvidende om, at vores fundament er af en høj standard.  

Læs mere her: https://roskilde-rideklub.dk/certificering  

 

I forbindelse med klubbens certificeringer og alle de nye ponyryttere er flyttet ind i stalden, 

drøftede bestyrelsen om sikkerhed generelt. Vi følger DRF sikkerhedsregler, som kan læses på 



vores hjemmeside. Ud over det har bestyrelsen bestemt, at alle børn/unge til og med 14 år skal 

bære hjelm når de er på og omkring heste - både på stald og fold. Bemærk at aldersgrænsen fortsat 

er 18 år i elevskolen. Vi vil også gerne minde om, at alle ryttere under 16 år skal være under opsyn 

af en person over 18 år når de er til hest.  

Der nedsættes et juniorudvalg og bidrage til sikkerheden i klubben – herunder staldregler osv., så 

de unge mennesker også kan tage ejerskab.  

 

 

Ad. 8. Baner  

Det er med stor glæde at bestyrelsen kan meddele at vores ansøgning om tilskud til ny bund i 

ridehuset er blevet imødekommet. Tilskuddet dækker både bund og planer, afretning osv.  

 

• Inden uge 28: Vi skal have spulet hele ridehuset ned, svarende til loftet (med lift) og 

siderne. Vi er ved at se på hvornår vi kan få en lift, så vi kan lægge en plan for hvornår 

arbejdet præcist skal foregå. Barriere skal spules ned bagefter og olieres. Dato meldes ud, 

så snart vi ved hvornår vi kan få en lift. 

• Uge 28: Ny bund udføres d. 14, 15 og 16. juli. 

• Uge 34: Taget laves d. 26+27. august 

 

Ad. 9. Stråfoder  

Priserne for stråfoder bliver reguleret, men ikke meget. De nye priser træder i kræft 1 august, da 

der er en måneds varsel.  

 

Bestyrelsen havde en fin diskussion omkring strøelse, pris og kvalitet. Anja arrangerer et 

staldmøde med henblik på b.la. dette.  

 

Mette sørger fremover for at fylde strøelse op til weekenden i barerne. Weekendvagterne skal 

derfor tage fra barerne og fylde op på vognen – Mette Benzon melder ud på Facebook.  

 

Ad. 10. Personale  

Vores fastansatte, Mette, stopper desværre. Et stillingsopslag er lagt ud, og vi har fået mange fine 

ansøgninger. Anne-Marie skal have tre til samtale i den kommende uge, og vi håber på at finde en 

god afløser for Mette. Sommerferieplan er i gang med at blive lavet.  


